

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 52 (8154)

23

ЧЕТВЕРГ

декабря 2004 года



На пресс-конференции.

3-я стр.



Создается
общественный
Совет.

4-я стр.



Юбилейная
неделя НГБ.

6-я стр.



ООО «Уют».

11-я стр.

На заседании городской Думы



Семнадцатого декабря состоялось 34-е заседание Думы муниципального образования город Нягань третьего созыва. Оно было не просто очередным, но юбилейным, посвященным 10-летию нашего коллегиального органа местного самоуправления, что и отметил мэр города А. В. Рыженков, открывая заседание. В числе приглашенных на заседании присутствовали депутаты первых двух созывов городской Думы, мэр Нягани середины девяностых годов (а ныне руководитель департамента по транспорту и связи правительства ХМАО) В. В. Журавлев, председатель Думы второго созыва В. П. Стенер, работники органов местного самоуправления, представительная делегация из столицы Югры, в которую вошли спикер Думы Ханты-Мансийского автономного округа В. С. Сондыков, его заместитель Л. А. Чистова. Разумеется, на юбилейном заседании предусматривалась праздничная церемония поздравлений и награждений. Однако торжество не заслонило решения важных текущих вопросов. После утверждения повестки депутаты, прежде всего, приступили к плановой работе.

Бюджет города 2005 года во втором чтении

С докладом по этому вопросу выступила исполняющая обязанности руководителя департамента по финансам Э. В. Засавицкая. Основные показатели городского бюджета будущего года таковы: по доходам – в сумме 2433916 тысяч рублей; по расходам –

в такой же сумме (бюджет планируется бездефицитным); в том числе текущие расходы – 2000132 тыс. руб., капитальные расходы – 433784 тыс. руб.

Следует отметить, что подробное рассмотрение городского бюджета будущего года по конкретным бюджетополучателям и направлениям жизнедеятельности муниципального образования прошло на рабо-

тих заседаниях городской Думы. Поэтому на официальном заседании обсуждение не заняло много времени. В итоге бюджет муниципального образования 2005 года во втором (окончательном) чтении был принят Думой Нягани.

О присвоении наименований улицам города –

так был сформулирован второй

вопрос повестки. Необходимость его рассмотрения, как объяснил А. В. Рыженков, связана с развитием города, с освоением земель под строительство новых районов. В центральной части Нягани, в Пятом, Шестом и Седьмом микрорайонах, будут передаваться участки под многоэтажную и индивидуальную жилую застройку, застройку зданиями общественного назначения. Естественно, нужно определиться с названиями улиц. По этому поводу проводился опрос жителей города, поступило более ста предложений.

На утверждение Думы города были предложены следующие названия улиц: Ермака, Югорская, 20 лет Нягани, Петра Великого, Урманная, Полярная, Свободы, Ветеранов, Спортивная, В. Н. Макарова. После обсуждение проект решения о наименовании новых улиц в Пятом, Шестом и Седьмом микрорайонах был утвержден депутатами.

(Продолжение на 3-й стр.).

Фото Юрия ГУСЕВА.

Коротко

В связи с 74-й годовщиной округа

В № 144 «Новостей Югры» от 9-15 декабря 2004 года опубликовано постановление губернатора Ханты-Мансийского автономного округа А. В. Филипенко «О награждении и присвоении почетных званий». За вклад в обеспечение благополучия автономного округа и рост благосостояния его населения, высокое профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд на благо общества и в связи с 74 годовщиной со дня рождения округа отмечены и наши земляки.

В числе награжденных званием «Заслуженный работник нефтегазодобывающей промышленности Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» — мастер по добыче нефти, газа и конденсата ОАО «ТНК-Нягань» С. И. Сапегин. Звание «Заслуженный работник транспорта Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» присвоено водителю ОАО «Няганьавтортранс» В. Н. Горбунову. Заслуженным работником здравоохранения Ханты-Мансийского округа-Югры названа заведующая дневным стационаром детской поликлиники МУ «НГБ» А. В. Огibalova, а также заслуженным деятелем культуры Ханты-Мансийского ок-

руга-Югры стала заведующая отделом краеведения центральной городской библиотеки МУ «Няганская библиотечно-информационная система» Л. И. Зячуриной.

Марина ПАВЛОВА.

«Вестник Приобья» – в числе награжденных

В течение 2004 года под эгидой полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе П. М. Латышева проводился открытый конкурс на лучшее освещение средствами массовой информации в УрФО опыта реформ в жилищно-коммунальном хозяйстве. Из всех областей и автономных ок-

ругов, входящих в Уральский федеральный округ, в жюри поступило более двух тысяч работ от участников представительного творческого состязания – печатных и электронных средств массовой информации регионального и муниципального уровней, информационных агентств.

В декабре были подведены итоги открытого конкурса, определены победители по пяти номинациям. В числе награжденных – и наша газета. Почетных грамот удостоены информационное агентство «Югра-Информ» (Ханты-Мансийск), телекомпания «Ишим-ТВ» (город Ишим Тюменской области), «Вестник Приобья» (Нягань).

Алексей ЛУЧКИН.